

Jegyzőkönyv

Készült: **Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016. szeptember 07.-i nyílt testületi ülésén.**

Helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal Tárgyalóterme**
2093. Budajenő Fő u.1-3.

Jelen vannak: **Herb József elnök**
Éhleiter Tünde elnökhelyettes
Reisner Ferenc képviselő

Ülésvezető: **Herb József elnök**

Napirendek:

- 1./ **Támogatás a Gaildorfi „Várgárda” mazzorett csoport vendéglátására.**
- 2./ **2016. szeptember 24. kórustalálkozó.**
- 3./ **Egyebek.**

A napirendi pontok előterjesztője: **Herb József elnök.**

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban BNNÖ) elnöke köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a képviselő-testület teljes létszámmal van jelen, így 3 fővel határozatképes.

Az elnök 18 órakor a testületi ülést megnyitja.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülés magyar nyelven kerül levezetésre.

A jegyzőkönyv vezetésére Éhleiter Tünde elnökhelyettest kéri fel, akit a testület egyhangú (3) igen szavazattal elfogad.

Az elnök megkérdezi a testület tagjait, hogy a 3 napirendi pontot elfogadják, vagy a 3 napirendi ponton felül kívánnak más napirendi pontot is megtárgyalni.

Hozzászólás és más napirendi pont hiányában a testület (3) igen szavazattal elfogadta a napirendet.

Napirend tárgyalása:

- 1./ **napirendi pont: Támogatás a Gaildorfi „Várgárda” mazzorett csoport vendéglátására.**

Tisztelt Képviselő-testület!

Herb József elnök: elmondja, hogy 2016. szeptember 16. – 17. -én megrendezésre kerül a már hagyománnyá vált Budajenő szüret és borünnep, a helyi Önkormányzat rendezésében.

A két napos rendezvényen részt vesz a németországi Gaildorf testvértelepülés meghívott küldöttsége és a „Várgárda” mazzorett táncscsoport.

Az előterjesztésben foglaltak szerint, kéri az elnök a Képviselő-testületet, hogy a Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat 50.000.-Ft-tal, azaz ötvenezer forinttal támogassa a Gaildorfi mazsorett táncsoport megvendégelését, és ha szükséges segítsen a Ringlein táncsoportnak az ellátásukban. Mind két képviselő jelezte, hogy elfogadja az előterjesztésben részletesen leírtakat.

További hozzászólás, vélemény nem volt, ezért az elnök kérte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön és hozzon határozatot a Budajenői szüret és borünnep rendezvényével, illetve az 50.000.-Ft, azaz ötvenezer forint költség megszavazásával kapcsolatban.

A képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Határozat:

Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat 40/2016. (IX.07.) számú határozata

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselői részt vesznek a Budajenői szüret és a borünnep rendezvényein és segítenek a Ringlein táncsoport tagjaival együtt ellátni a Gaildorfi „Várgárda” mazsorett táncsoportot.

50.000.-Ft, azaz ötvenezer forint, támogatást pedig megszavaz a BNNÖ. képviselő testülete a Gaildorfi mazsorett táncsoport vendéglátásához.

A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a Budajenő Községi Önkormányzat polgármesterével kösse meg a megállapodást a támogatással kapcsolatban.

A megállapodás megkötése után, a képviselők által megszavazott támogatás összegének az átutalásáról gondoskodjon.

Felelős: Herb József elnök

Határidő: 2016. 09.16.

2./ napirendi pont: 2016. szeptember 24. kórustalálkozó.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az **elnök:** elmondja, hogy minden évben megrendezésre kerül a Budajenő Német Nemzetiségi Hagyományőrző Dalkör kórustalálkozója.

Az idén 2016. szeptember 24.-én kerül megrendezésre.

Szóbeli megbeszélés alapján Budai István polgármester úr fogja köszönteni a fellépő kórusokat és a találkozón megjelenteket.

Az elnök felkéri Éhleiter Tünde elnökhelyettest a moderátori szerepre.

Éhleiter Tünde elnök helyettes: jelzi, hogy elfogadja.

Az **elnök:** a Dalkörrel egyeztetve, felsorolja a fellépő kórusokat, olyan sorrendbe, ahogy fellépnek:

- **Budakeszi Hagyományőrző asszonykórus**
- **Csolnoki Német Nemzetiségi Vegyes Kórus**

- **Zsámbéki Német Hagyományőrző Dalkör**
- **Budajenő Német Nemzetiségi Hagyományőrző Dalkör**
- **A Tarjáni „Echo” gyermek sramli zenekar**

A fellépő kórus tagok száma 80 fő.

Elnök: elmondja, hogy a meghívók elkészültek, a fellépő kórusoknak és a meghívott vendégeknek már el lett küldve.

A hirdetőtáblákra is ki lesz téve, valamint a Budajenői újságban is megjelentettük a kórustalálkozót. **Reisner Ferenc képviselő** szót kér és elmondja, hogy a Dalkörrel megbeszélve, jobb lenne, ha a Hagyományőrzők Házában lenne megtartva a kórustalálkozó.

Elnök: válaszol Reisner Ferenc képviselőnek, a Dalkör kérésére megtarthatják a Hagyományőrzők Házában a kórustalálkozót, csak számolni kell azzal, hogy oda kevesebben férnek be, mint a tornacsarnokba.

Reisner Ferenc képviselő: azt úgy sem lehet tudni, a fellépőkön kívül, hogy hányan jönnek el a kórustalálkozóra.

Az **elnök** javasolja, hogy a kórustalálkozó költségére 200.000.-Ft-ot, azaz kettőszázezer forintot szavazzon meg a képviselő testület.

Elnök: megkérdezi a képviselő társait, hogy az előterjesztésben a kórustalálkozával kapcsolatosan van-e még kérdésük?

A képviselők jelezték, hogy nincs, elfogadják az előterjesztésben leírtakat.

Az elnök kérte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön és hozzon határozatot a kórustalálkozó megszervezésével és költségével kapcsolatosan.

A képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Határozat:

**Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat
41/2016. (IX.07.) számú határozata**

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016. szeptember 24.-én megrendezi a Budajenő Német Nemzetiségi Dalkör kórustalálkozóját.

A rendezvény költségeire a Képviselő-testület megszavaz 200.000.-Ft-ot, azaz kettőszázezer forintot.

A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a számla benyújtása után a csolnoki Vegyes Kórusnak az utazási költségét és a tarjáni „Echo” gyermek sramli zenekarnak a támogatást fizesse ki.

Felelős: Herb József elnök

Határidő: 2016. 09.24.

3./ Napirendi pont: Egyebek.


Tisztelt Képviselő-testület!

Elnök: Elmondja, hogy az utolsó ülést követően, milyen események történtek.

- Az EMNÖSZ által e-mailben küldött levelek, mindig továbbításra kerültek a megfelelő szervezetekhez, egyesületekhez.
- Pályázatokat szintén továbbítottuk a megfelelő intézményeknek, egyesületeknek.
- A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat a „ Málenkij robot” pályázaton nem indult, mivel tudomásunk szerint Budajenőről nem hurcoltak el senkit málenkij robotra.
- Az e-mailben kapott rendezvényekre, programokra a meghívókat szintén tovább küldtük a Dalkörnek vezetőjének, a BNNÖ. képviselőinek.
- A Budajenő Község honlapjára felkerült a Német Nemzetiségi Önkormányzat is. Folyamatba van a jegyzőkönyvek feltöltése.

Mivel hozzászólás és más napirendi pont nem volt, az elnök megköszönte a testület munkáját, a nyílt testületi ülést 20 órakor bezárta.

Kmf.


Herb József
elnök




Éhleiter Tünde
jegyzőkönyv-hitelesítő

Jelenléti ív

Készült a Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat nyílt testületi ülésén.

Helyszín: Budajenő Község Önkormányzat Hivatalos Tárgyalóterme

(2093. Budajenő Fő u.1-3.)

Időpont: 2016. szeptember 07. (szerda) 18 óra.

Jelen vannak:

Herb József elnök



Éhleiter Tünde elnökhelyettes



Reisner Ferenc képviselő

